
 

A 2026. évi AÖP (Agro-ökológiai Program) és AKG (Agrár-

környezetgazálkodási Program) támogatásokra vonatkozó  

különféle készítményekkel kapcsolatos közlemények 
 

1. A KAP Nemzeti Irányító Hatóság 8/2026. számú közleménye a 2026-ös Agro-ökológiai 

Program keretében választható egyes gyakorlatok teljesítéséhez szükséges készítménylistákról 

 

Az Agro-ökológiai Program 2026-ban is számos olyan gyakorlatot tartalmaz, amelyek 

teljesítéséhez a gazdálkodóknak tisztában kell lenniük azzal, hogy az adott vállalás keretében 

mely készítmények használata engedélyezett, illetve mely készítmények nem alkalmazhatók. 

A készítménylisták 2026-ra ismét frissítésre és aktualizálásra kerültek. 

 

A 2026-os évben a meglévő Talaj -és növénykondicionáló szerek, nitrogénmegkötő 

készítmények listája a zöldkomposzt készítményekkel bővül az AÖP-ben. 

 

2. A KAP Nemzeti Irányító Hatóság 7/2026. számú közleménye az „Agrár-

környezetgazdálkodási kifizetések” című (KAP-RD19a-1-24 kódszámú) pályázati felhívás 

alapján a 2026. évben nem, vagy csak korlátozással alkalmazható növényvédőszer-

készítményekről. 

 

Szántó tematikus előíráscsoportban tiltott, vagy csak korlátozással használható 

növényvédőszer-készítmények listáját az 1., 2. és 3. sorszámú táblázat tartalmazza. 

 

Az 1., 2. és 3. sorszámú táblázatban megjelölt kultúracsoportokba tartozó növények listáját a 4. 

táblázat tartalmazza. 

 

Azon készítmények használata, amely a táblázatban külön jelölés nélkül szerepel, tiltott. A 

megjelölt készítmények a jelölés szerinti korlátozással használhatóak. 

 

Az Európai Unióban nem engedélyezett hatóanyagok az AKG programban részt vevő 

területeken szükséghelyzeti engedéllyel sem használhatók. 

 

Kizárólag hazai engedélyokirattal rendelkező készítmény alkalmazható az AKG programban 

támogatott területeken. A növényvédelmi tevékenység során minden esetben be kell tartani az 

adott készítmény engedélyokiratában foglaltakat. Azon AKG-ban támogatott területek esetében, 

ahol egyéb vállalás, vagy előírás miatt a növényvédőszer használata nem engedélyezett, úgy a 

közlemény mellékletében megjelölt korlátozással használható növényvédőszer készítmények 

használata sem megengedett (például: Zöldugar és méhlegelő tábla vagy szegély esetén tilos 

növényvédőszer alkalmazása). 

 

 


